

○ Всеукраїнський конкурс медсестер Неперевершена майстерність

На базі лікувально-профілактичних і медичних навчальних закладів Управління охорони здоров'я Харківської ОДА відбувся Всеукраїнський конкурс професійної майстерності медичних сестер «Ескулап-Професіонал».

В заході взяли участь кращі медсестри із 20-ти областей України.



На учасників очікувало три тури змагань: тестування (комплект тестових завдань з основ медсестринства, медсестринства в терапії, хірургії, педіатрії, при невідкладних станах), демонстрація практичних навичок та демонстрація техніки зупинки кровотечі.

Членами журі конкурсу виступили представники регіонів: викладачі медичних коледжів, керівники Асоціації медичних сестер. За підсумками трьох турів було визначено переможця – це Марія Душак, представниця Чернівецької області.

Львівщину представляла переможниця обласного конкурсу «Краща сестра медична Львівщини-2018» Гринчук Марія – медична сестра приймального відділення комунального некомерційного підприємства Жовківської районної ради «Рава-Руська районна лікарня».

У Всеукраїнському конкурсі Марія стала лауреатом конкурсу, посівши четверте місце і одержала почесну відзнаку Асоціації медсестер України – Золоте Серце.

○ Конкурс

Щастя – бути потрібною людям

У Львові провели конкурс краси серед незрячих дівчат. Перемогла Галина Джала масажистка обласної клінічної лікарні.



Відбувся уже і фінал Конкурсу краси, талантів та креативності «Галицька панянка» для дівчат-членів ГО «Львівська обласна організація Всеукраїнської організації людей з інвалідністю «Українське товариство сліпих». Такий конкурс відбувається вже вдруге. Десять конкурсанток довели журі, що порушення зору – не перепона для активного способу життя. Окрім двох «стандартних» костюмованих конкурсів у національних строях та вечірніх сукнях, які учасниці підбирали самі, демонстрували свої таланти: співали, грали на музичних інструментах, читали власні вірші, та навіть танцювали.

Перед журі стояло нелегке завдання, адже критерії визначення переможниці зовсім інші, аніж на класичних шоу краси. Проте, у будь-якому конкурсі мають бути переможці. Минулорічна міс Оксана Винницька передала корону 30-річній львів'янці Галині Джалі, масажистці міської клінічної лікарні, солістці ансамблю «Струмочок» львівського осередку Товариства сліпих (у дівчини лише 3% зору). Віце-міс «Галицька панянка-2018» стала Ольга Кравчук, Першою віце-міс обрали львів'янку Діану Штурин з Великого Любена. Титул «Міс глядацьких симпатій» отримала Юлія Грет, від журі - Олександра Селезньова.

Деякі слова про переможницю. Надзвичайно скромна, стримана, романтична, весела, талановита, цілеспрямована і однозначно цікава, а ще, сильна духом та сповнена віри...

Галина Джала уже майже 9 років допомагає виходжувати важких пацієнтів у Львівській обласній клінічній лікарні, дівчина – медична сестра з масажу. Наша героїня любить свою роботу і тішитися, що є потрібною людям. Галя творча натура, вона неймовірно талановита, її спів зачаровує з перших акордів, а її дзвінкий голос надовго западає у душу. Галина Джала солістка ансамблю «Струмочок» Львівського осередку, переможець пісенного конкурсу української пісні «Пам'яті Марії Шегедін» Товариства незрячих.

Свято релігійне, народне, національне... ○ Традиції

Такого лагідного жовтня, як цього, годі було й сподіватися. Природа щедро одаровує нас, хоча й осіннім, але сонцем та теплом. Тож чотирнадцятий жовтневий день – свято Покрови Пресвятої Богородиці, також потішив гарною погодою й безліччю цікавих святкових заходів.

14 жовтня – особливий день для нашого народу. На цей день припадає одразу чотири свята, пов'язані з різними історичними подіями: свято Покрови Пресвятої Богородиці, день українського козацтва. Крім того, цей день вважається датою створення Української повстанської армії, а віднедавна й Днем захисника України. І те, що чотири свята відзначаються в один день – не випадковість, а сплетіння української історії та традицій. Завдання сучасних українців – шанувати цю історію та плекати ці традиції.

А відтак, не могли оминати увагою це свято і у Центрі легеневого здоров'я. Бо тут вважають – без шани до традицій, до минулого не можливо побудувати світлого й успішного майбутнього. Напередодні Покрови, 12 жовтня, на запрошення адміністрації закладу та профспілкового комітету, до центру завітала Державна заслужена капела України «Трембіта». Це колектив з понад столітньою історією та визначними здобутками. Очолована заслуженим діячем мистецтв України Миколою Куликом, «Трембіта» є, без перебільшення, окрасою сучасного українського мистецтва. Колектив знають, люблять і радо зустрічають у Польщі, Франції, Німеччині, Австрії, Словаччині, Чехії, Данії, Італії та багатьох інших країнах. Виконання творів, палітра репертуару, емоції, якими солісти, вокалісти, артисти оркестру, диригенти діляться зі слухачами – просто вражають.



Під час концерту у Центрі легеневого здоров'я, колектив лікарні мав нагоду, бодай на годину відірватися від буденних лікарняних справ та поринути у світ музики, духовності й історії. Цікаво, адже тим, хто щодень зустрічається з людьми, легенево здоров'я яких не у найкращому стані, співали ті, кому легеневої сили не позичати. Кожен музичний твір був наповнений глибоким змістом. Цікава художня інтерпретація мимоволі відносила думками то у часи безстрашних козаків, то у дні відважних повстанців чи сучасних героїв Майдану, воїнів АТО. Відчуття «мураш по тілу» та гордості за свій народ, свою історію не полишало впродовж усього концерту. Словом – свято для вух, очей та, головне, для душі.

Свято Покрови нагадує кожному про молитовне заступництво Божої Матері за нашу землю. Воно відображає чотири визначні для України події, які роз'єднані часом, але поєднані спільним сенсом. Просімо Матір Боже не покинути нас, заступитися, захистити своїм Покровом від ворогів, бід, хвороб. І, дай Боже, наступне свято Покрови Пресвятої Богородиці ми святкуватимемо під таким же теплим сонцем, таким же чистим, ясним, але уже мирним небом!

КУЛ Ганна, менеджер із зв'язків з громадкістю Центру легеневого здоров'я

○ Історія

У жовтні 1910 року у Львові почала діяти перша в історії України фахова організація лікарів-українців

Товариство мало дбати про підвищення фаховості лікарів, знайомити їх з новинами медицини. Серед завдань: домогтися створення української лікарської палати, розробити фахову термінологію в порозумінні з лікарями Наддніпрянщини, видавати фаховий лікарський часопис.

Товариство відіграло велику роль у розбудові українських медичних установ у Львові: «Народної лічниці», шпиталю імені Шептицького, «Порадні матерів», протитуберкульозного диспансеру, санаторіїв у Підлютому та Черчі. Слід зазначити, що на початку ХХ століття медична грамотність українців Галичини була надзвичайно низькою, а доступ до медустанов у містах, де кожна національна громада мала свою, вкрай обмежений. Тож діяльність товариства була надважливою.

Об'єднання налічувало кілька сотень лікарів як Галичини, так із поза її меж.

Першим головою був Євген Озаркевич – знаменитий лікар, засновник «Народної лічниці» та брат зачинательки фемінізму в Україні Наталки Кобринської.



Вітаємо!

3 ювілеєм!

БРАНЮКА Богдана Івановича – головного лікаря КЗ ЛОР «Львівської обласної лікарні відновного лікування № 3»

ДЯКІВА Ярослава Михайловича – головного лікаря Львівського обласного центру служби крові

КНИША Ярослава Михайловича – голову первинної профспілкової організації КП лікарні швидкої медичної допомоги м. Львова

ЧОБИТ Людмилу Миколаївну – бухгалтера первинної профспілкової організації Львівського обласного госпіталю інвалідів війни та репресованих імені Юрія Липи

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.

3 ювілеєм!

Щиро вітаємо з ювілеєм

ПОДОЛЯНЕЦЬ Любов Яківну

– колишню голову Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я!

З нагоди Вашого ювілею, прийміть наші щирі, сповнені людської шани і поваги привітання.

З цієї нагоди хочемо подякувати Вам за довгі роки відданості своїй справі, яка проявилася з перших днів на керівних посадах. За професіоналізм найвищої проби, котрим був пронизаний кожен Ваш вчинок і кожне рішення, за людяність і чуйність, які допомагали навіть у найважчих ситуаціях знайти правильне і мудре рішення та вчинити справедливо, об'єктивно. Саме на цих рисах будується образ справжнього лідера, керівника.

Тож прийміть щиро вдячність за високе служіння людині праці, невтомний творчий пошук, самовідданість профспілковому руху!